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Δελτίο Τύπου 

5 Μαΐου 2025 

 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ ανακοινώνει τη συνεργασία του 

με την “Investing For Purpose” 

 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ ανακοινώνει τη συνεργασία του με την Investing For Purpose (IFP), μια ελληνική πρωτοβουλία 
που προωθεί τις επενδύσεις με περιβαλλοντικό και κοινωνικό αντίκτυπο, φέρνοντας σε επαφή επενδυτές που 
θέλουν να επενδύσουν μακροπρόθεσμα κεφάλαια με νεοφυείς επιχειρήσεις και εταιρείες που δημιουργούν 
θετικές αποδόσεις για την κοινωνία και το περιβάλλον. 

Με την ένταξη του στην Investing For Purpose, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ θα αποκτήσει πρόσβαση σε μια μεγάλη και 
ποικιλόμορφη «δεξαμενή» ελληνικών εταιρειών με περιβαλλοντικό και κοινωνικό αντίκτυπο που αναζητούν 
χρηματοδότηση. Από αυτές θα επιλέξει σε ποιες επιθυμεί να επενδύσει, εστιάζοντας σε εκείνες που είναι συναφείς 
με την επιχειρηματική του δραστηριότητα και λαμβάνοντας υπόψη τις προτεραιότητες της στρατηγικής του για την 
αειφόρο ανάπτυξη, οικονομικά κριτήρια και τους στόχους των εν λόγω εταιρειών. 

Η συνεργασία με την IFP, που εστιάζει σε θεματικές όπως το περιβάλλον, η κυκλική οικονομία, η εκπαίδευση, η 
κοινωνική συμπερίληψη και άλλα, καταδεικνύει τη δέσμευση του Τιτάνα στην υποστήριξη πρωτοβουλιών με θετικό 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό αποτύπωμα. Στο πλαίσιο της συνεργασίας, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ θα παρέχει επίσης 
καθοδήγηση στις επιλεγμένες εταιρείες, υποστηρίζοντάς τις ώστε να αναπτυχθούν και να πολλαπλασιάσουν τον 
αντίκτυπό τους. 

Επιφυλάσσοντας πιθανά οφέλη από ενδιαφέρουσες και κερδοφόρες επενδυτικές ευκαιρίες για τον Τιτάνα, η 
συνεργασία του με την IFP τέμνει τη Venture Capital πρωτοβουλία του Ομίλου. Βάσει αυτής, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ θα 
επενδύσει μεσοπρόθεσμα έως και €40 εκ. στην υποστήριξη της κλιμάκωσης καινοτόμων startups και funds, 
ενισχύοντας έτσι τη στρατηγική ανάπτυξής του. Στο πλαίσιο της εν λόγω πρωτοβουλίας, ο ΤΙΤΑΝ έχει ήδη επενδύσει 
σε έξι νεοφυείς επιχειρήσεις και δύο ταμεία επιχειρηματικών κεφαλαίων (“venture funds”), συνάπτοντας 
συνεργασίες που απαντούν στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η βιομηχανία δομικών υλικών και προωθούν τις 
βιώσιμες κατασκευές. 

Σχολιάζοντας τη νέα συνεργασία, ο Λεωνίδας Κανελλόπουλος, Γενικός Διευθυντής Βιώσιμης Ανάπτυξης και 
Καινοτομίας του Ομίλου ΤΙΤΑΝ, σημείωσε: «Στον Τιτάνα, πάντα πιστεύαμε στη δημιουργία κοινής αξίας, όπου οι 
οικονομικές αποδόσεις συνδυάζονται με μετρήσιμο θετικό κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο. Έτσι, 
χαιρόμαστε ιδιαίτερα που είμαστε ο πρώτος εισηγμένος, πολυεθνικός όμιλος που εντάσσεται στην επενδυτική 
κοινότητα της IFP και πιστεύουμε ότι έχουμε και εμείς να μάθουμε από καινοτόμες νεοφυείς και κοινωνικές 
επιχειρήσεις που λειτουργούν με βασικό γνώμονα τη δημιουργία θετικών αποδόσεων». 

Από την πλευρά του, ο Μάρκος Κομονδούρος, Συνιδρυτής και Partner της Investing For Purpose, συμπλήρωσε: 
«Μέσω της κοινότητάς μας, επιδιώκουμε να επιφέρουμε μια αλλαγή παραδείγματος στις επενδύσεις, και είναι 
χαρά και τιμή μας να έχουμε έναν όμιλο της κλίμακας και του διεθνούς κύρους του Τιτάνα να υποστηρίζει το όραμά 
μας. Οι επενδύσεις με περιβαλλοντικό και κοινωνικό αντίκτυπο αναπτύσσονται γρήγορα στην Ελλάδα και το να 
βλέπουμε την ενεργή δέσμευση κορυφαίων πολυεθνικών για συμμετοχή μας δίνει μεγάλη ικανοποίηση». 
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Δελτίο Τύπου 

 
Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ 
 
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει 
καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις ανεπτυγμένες 
αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 5.700 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 
χώρες, με ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική 
Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης κοινοπραξίες στη Βραζιλία και την Ινδία. Με 120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια 
οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να 
ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα 
και ακεραιότητα. Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για 
μείωση του CO₂, να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Ο Όμιλος είναι 
εισηγμένος στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
μας στη διεύθυνση www.titan-cement.com. 
 

Σχετικά με την Investing For Purpose 

H IFP είναι μία εταιρία που συμβάλλει ενεργά στην υποστήριξη και χρηματοδότηση ελληνικών εταιριών με θετικό 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό αντίκτυπο. Η χρηματοδότηση επιτυγχάνεται μέσω της κοινότητας των επενδυτών της IFP, 
που περιλαμβάνει τράπεζες, εταιρίες, angel investors και family offices που επιθυμούν να διαχειριστούν τις επενδύσεις 
τους για να προωθήσουν τις κοινές αξίες τους γύρω από της αειφορία. Μέσω της κοινότητας των επενδυτών της, η IFP 
έχει ήδη ολοκληρώσει εννέα επιτυχημένες χρηματοδοτήσεις ελληνικών επιχειρήσεων με θετικό αντίκτυπο. Επιπλέον από 
την υλοποίηση χρηματοδοτήσεων, η IFP στοχεύει στο να βοηθήσει και στη μετάβαση της ελληνικής επενδυτικής 
κοινότητας προς τις ενδιαφέρουσες και δελεαστικές επενδυτικές ευκαιρίες του impact investing για ένα βιώσιμο μέλλον. 
Περισσότερες πληροφορίες για την IFP στο www.investing-for-purpose.com. 

http://www.titan-cement.com/
http://www.investing-for-purpose.com/

